

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

К ГАСТРОЛЯМ ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ И КОМЕДИИ

10 августа Ленинградский театр драмы и комедии начинает гастроли в Курске.

Наш коллектив с чувством большой ответственности готовится к выступлениям на земле героической битвы советского народа с фашистскими полчищами, отдавая дань павшим, гордясь исторической победой, радуясь трудовой сладе курян.

Организованный во время Отечественной войны в прифронтовой полосе Ленинграда, театр за прошедшие годы вырос в большой творческий коллектив. Об этом говорит хотя бы тот факт, что он побывал на гастролях в крупнейших городах Украины, Прибалтики, Российской Федерации.

На гастролях в Курске, которые продлятся до конца месяца, наш обширный репертуар, включающий произведения классиков русской драматургии, современных советских и зарубежных авторов, будет представлен разнообразно.

Готовясь к 50-летию Советской власти, театр поставил пьесу А. и П. Тур «Чрезвычайный посол». Она повествует о женщине - революционерке, соратнице В. И. Ленина, ставшей послом Советского Союза в одной из капиталистических стран. Этим спектаклем откроются гастроли.

Важным и острым проблемам воспитания молодежи посвящена пьеса Я. Волчека «Судебная хроника».

Из русской классики куряне увидят комедию А. Островского «Красавец мужчина».

«Странная миссия

Сэвидж» — умная сатирическая комедия, принадлежащая перу американского драматурга Д. Патрика. Пьеса крупнейшего английского драматурга Д. Пристли «Живая тень» рассказывает о взаимоотношениях людей в буржуазном обществе, о преступлениях светской авантюристки, о молодых людях, полюбивших друг друга, раскрывших эти преступления. В репертуаре два произведения прогрессивных драматургов Италии — комедия Э. Скарпетти «Дом сумасшедших» и пьеса Э. де Филиппо «Женщина, у которой свои законы». Последний спектакль сыгран с неизменным успехом во многих городах Советского Союза более восьмисот раз.

В составе нашего коллектива опытные мастера сцены — народный артист Казахской ССР О. Лебедев, заслуженные артисты РСФСР З. Квятковская, М. Клещева, В. Краснов, В. Филиппов, артисты Н. Мазеева, М. Пичикова, М. Папазян, В. Старостин, В. Ляхов, Н. Семилетов, И. Мокеев и способная молодежь — В. Михайловский, Э. Виторган, А. Пархомюк, М. Топлицкая, С. Яснова, Н. Байтальская, Т. Румянцева и др.

Н. ТРОФИМОВ,
директор Ленинградского театра драмы и комедии.

* * *

Позавчера артисты из Ленинграда приехали в наш город. На вокзале их тепло встретили представители общественности. До начала гастролей в Курске ленинградцы дадут несколько спектаклей в районах области.

8 АВГ 1967
«КУРСКИЙ ПРАВДЫ»
Курск